

# 2021年我市考试录用公务员面试圆满结束

**本报讯** 昨日，为期两天的2021年建德市考试录用公务员面试环节圆满落下帷幕。此次公务员考试共计有6100余名考生报名竞争63个岗位、109个职位，经过笔试、资格复审、体能测试等环节，272名考生入围面试。

市委组织部高度重视此次公务员面试工作，部务会专题研究，并召开面试考务会议，进行周密安排和精心准备，在疫情防控常态化的背景下，确

保公务员面试工作公平公正、平稳有序。前期，市委组织部点对点告知考生面试防疫相关要求，所有考生申报健康状况信息，签订承诺书；面试现场设置体温测量点，有序引导考生排队亮码测温，全部合格后佩戴好口罩贴绿色标签方可进入考场。

本次面试设置5个考场，考官考生面试前通过“双抽签”模式确定考场及面试顺序，面试过程全程录音录像，特邀

“两代表一委员”旁听监督。考后当场宣布成绩，考生现场签收，用公开透明的方式选拔出“建未来”的新生力量。

其间，杭州市委组织部常务副会议成员、杭州市纪委监委派驻组织部纪检监察组组长马立群，市委常委、组织部长何亦星巡查了面试工作，听取相关工作汇报，并看望考官、考生和相关工作人员。

(通讯员 建组文)

# 争先进位抓好今年工作 建设风清气正住建铁军

**本报讯** 3月11日下午，我市住建系统召开2021年度会议暨党建和党风廉政建设布置会，回顾2020年度工作，部署2021年度工作任务。市领导赵志荣、钱晓华、叶强参加会议。

2020年，我市住建系统在大战大考中展现使命担当，在推进中心工作中拼出“住建速度”，在行业管理水平提升上迈出坚实步伐，在强化党建引领作用上持续发力，在落实党风廉政建设责任上从严从实。2021年是“十四五”开局之年，也是建党100周年，市住建局将继续高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，完整、准确、全面贯彻好新发展理念，坚持以人民为中心，坚持问题导向，坚持底线思维，坚决贯彻落实上级党委、政府决策部署，围绕“动能提档、产业提能、统筹提效、城乡提优、民生提质、党建提强”六大工程，落实推进住建系统“讲好政治、炼好党性、创好业绩、优好服务、守好规矩”五好工程，为建党100周年献礼，为建德“十四五”高质量现代化发展开好局起好步添彩。

钱晓华对过去一年市住建系统所取得的成绩表示肯定，并就做好新一年住建工作提出了要求。钱晓华指出，住建系统要对照目标，鼓足干劲，以争先进的意识谋划好全年工作，重点项目早抓早落实，高质量推进各项工作；做好常态化管理，落实好日常工作，巩固发展成果，守护安全底线；总结经验教训，补足短板，坚持服务为民、创新提升、统筹兼顾；对标对表，做到思想上真重视、行动上抓关键，秉公执法、正风肃纪，狠抓责任落实，建设风清气正的住建铁军。

(记者 江涛)



## 非遗文化闹乡村

3月13日，大慈岩镇李村村举行“李村抬阁”巡游展演，欢庆农历二月二“龙抬头”民俗节日的到来，也拉开了当地乡村春季农旅活动的大幕。

李村抬阁又称“抬阁翘”，一般在每年农历二月二这天展演，相传有数百年历史，已列入浙江省非物质文化遗产名录。

(记者 宁文武)

# 我市召开2021年度春季征兵定兵会议

**本报讯** 3月12日上午，我市召开2021年度春季征兵定兵会议，对今年全市春季征兵预定兵员进行集中审定，并对下一步工作进行具体安排部署。会议由市征兵领导小组副组长、市人武部政委陈信超主持，市征兵领导小组副组长、市人武部部长易卓南参加。

会议充分肯定了我市春季征兵工作取得的成效。今年年初以来，在市委、市政府的坚强领导下，我市征兵工作组织严密、程序规范、推进有序，今年春季征集新兵工作方向准、力度大、标准高，全方位把好宣传、初审、体检、政治考核、定兵“五道关口”，为全国各部队输送优质兵源提供保障。

会议宣读了2021年度我市春季定兵确认名单。政考组、体检组、纪检组人员对预定新兵以乡镇（街道）为单位逐一进行了表决确认。

会议指出，征兵工作要发挥扎实务实的工作作风，加强与各接兵部队沟通协调，及时完成新兵档案审查、集体见面等工作；要营造参军光荣良好氛围，营造热烈送兵社会氛围，要持续加强对春季新兵教育管理，及时跟踪掌握新兵入伍思想动态，做好新兵及其家人的思想教育和引导工作，使其坚定信心，安心在部队服役，同时加强对本次未征青年的疏导和解释工作，为下半年征兵工作储备兵源基础；要持续抓好征兵廉政建设，严格落实近期征兵各项工作要求，把组织监督、社会监督、舆论监督有机结合，对征兵工作开展全方位、全覆盖监督。

据悉，今年春季我市征兵拟定新兵67人，其中大学毕业生33人，大学生（在校和毕业总计）比例达97%，与往年相比再创历史新高，圆满完成超额完成了上级要求的征兵任务和数量。

(记者 邓林)

## 市家谱文化研究会召开2020年度会员代表大会

**本报讯** 3月13日上午，市家谱文化研究会2020年度会员代表大会举行，回顾2020年主要工作，对今年工作进行统筹安排。副市长郑志华出席会议并讲话。

郑志华指出，家谱文化是中华文化传承体系中最实质的标志，是一个姓氏宗族凝聚力、

价值观最直接的体现。过去一年，市家谱文化研究会全体成员在大战大考中率先垂范、主动作为，充分展现了政治站位和责任担当。新的一年，要继续讲爱心、做奉献，在工作中发挥“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的“三牛”精神，做到政治站位更坚

定，结合党史学习教育，旗帜鲜明讲政治；传承文化更自信，坚定中华民族文化自信，凝聚共识，展现新作为，创造新成绩；服务质量更优化，把家谱文化融入到全市高质量发展中，为全市经济社会各项事业发展贡献一份力量。

(记者 江涛)

## 市四套班子领导带头义务植树

(上接第1版)进一步浓厚植绿、护绿、爱绿的良好氛围，高标准打造“宜居建德”，以扎实举措持续擦亮生态本底。

我市是全省重点林区县市之一，也是全国首批绿化模范城市、首个中国气候宜居城市和国家级生态示范区。近年来，我市深入践行“两山”理念，以创建“国家森林城市”为载体，

不断提高绿化品位和综合效益，高水平推进国土绿化美化。全市现有林地面积274.87万亩，森林覆盖率76.34%，PM2.5常年保持在40微克/立方米以下。截至目前，全市已完成14万株苗木调配和60%的珍贵树种造林任务，今年全年计划种植珍贵树种33万株以上，造林面积5000余亩，认真打好“全

国珍贵树种培育示范市”升级牌和“全国森林经营样板基地”增效牌，努力打造青山常在、绿水长流、空气常新的森林建德。

当天，市领导一行还登高而上，调研千亩珍贵树种示范基地建设情况。

(记者 仰武 范胜利)